

乌克兰东部一城市宣布成立“共和国”，5月11日前举行公投——

顿涅茨克闹独立 盼普京力挺

综合新华社、法制晚报消息 据外媒8日报道，继6日举行大规模集会后，占领乌克兰东部城市顿涅茨克政府办公场所的亲俄示威者7日宣布，顿涅茨克将脱离乌克兰，成立共和国。5月11日前将就是否独立举行公投。

当天，示威者呼吁俄罗斯总统普京向顿涅茨克派驻维和部队，力挺其独立。俄罗斯外交部7日则就乌克兰东部地区局势动荡发表声明，要求停止将相关责任归结到俄罗斯头上。

闹独立

**顿涅茨克成立共和国
呼吁普京支持**

路透社称，大约120名示威者占领

了州议会会议室。一名蓄胡须的男子在一面俄罗斯国旗面前宣读声明，宣布“顿涅茨克人民共和国成立”。不久后，示威者利用扩音器将这一决定告诉给聚集在政府办公楼外的大约1000人。

示威者称，5月11日前将就顿涅茨克是否独立举行公投。路透社援引一名亲俄示威者的话报道，示威人群呼喊俄罗斯总统普京向顿涅茨克派驻维和部队。“没有你的支持，没有俄罗斯的支持，我们将难以依靠自己的力量抵抗基辅团体。”

顿涅茨克州在历史上是顿巴斯的重要地带，人口占乌克兰的10%，是人口最密集的州。2007年的数据显示，顿涅茨克市本身人口100万，俄罗斯人占48.15%，乌克兰人占46.65%。

乌警告

将对拿起武器的人实施反恐措施

除顿涅茨克，6日乌克兰东部还有两座主要城市爆发亲俄示威。

代行总统职务的乌克兰议长亚历山大·图尔奇诺夫7日发表全国电视讲话，批评上述3市亲俄示威者占领公共建筑，称俄罗斯分裂乌克兰已经进入“第二阶段”。图尔奇诺夫说，乌克兰的敌人正在“重演克里米亚剧本”。他对一些拿起武器的示威者发出警告，乌克兰“将对那些拿起武器的人实施反恐措施”。

而乌克兰前总理季莫申科前往顿涅茨克州，欲缓解当地恶化的局势。季莫申科向媒体表示，在当地抗议集会

活动中，有很多都是俄罗斯特工，其中不乏持枪者。

乌克兰内务部长阿瓦科夫8日在社交网站“脸谱”的个人网页上发布消息说，乌政府已经在东部城市哈尔科夫开展反恐行动，逮捕了大约70名分离主义分子，夺回被占领的哈尔科夫州政府大楼。

俄呼吁

警告乌不要动武 督促其宪法改革

俄罗斯外长拉夫罗夫7日警告乌克兰当局，不要在乌东部和南部地区使用武力。据俄外交部网站刊登的通报说，拉夫罗夫当天在与乌代理外长杰希察通电话时，呼吁“基辅现政权”

采取紧急措施，组织乌克兰所有政治力量和地区参与的全国对话，并在考虑各方利益的情况下进行深刻的宪法改革。

俄外交部网站当天刊登声明说，“不要再把今日乌克兰所有不幸都归结到俄罗斯头上了。”

此外，俄罗斯外交部7日说，俄罗斯外长拉夫罗夫与美国国务卿克里当天通电话，讨论为消除乌克兰国内政治危机向乌提供外部支持的可能性。双方约定继续共同努力，寻找最佳方式推动乌克兰进行真正的全国对话，以便乌克兰人自己能够决定本国的命运。

美国国务院发言人普萨基7日宣布，美国、欧盟、俄罗斯与乌克兰在今后10天内可能就解决乌克兰危机进行直接谈判。

卡扎菲被曝

冰藏仇敌首级 存放25年观赏



利比亚前领导人卡扎菲(资料图)

据中国日报消息 据英国《每日邮报》网站6日报道，一部新纪录片揭露了利比亚前领导人卡扎菲政权残忍的一面：雇人杀仇敌冰藏其首级；在大学内建造“淫窟”强奸女学生。

英国纪录片名导欧尔基耶提拍摄的新作《疯狗：透视卡扎菲的秘密世界》11日将在美国付费有线电视频道“Showtime”播出。该片中包含一段对曾替卡扎菲效力的美国中央情报局前特工特皮尔的采访，特皮尔在片中说，他当年曾统领卡扎菲名为“杀人公司”的团队，卡扎菲要他狙杀某位对手，事后人

头提回利比亚首都的黎波里，酬劳100万美元。

特皮尔称：“那时，我人在日内瓦，卡扎菲某位亲戚向我打开一张金额100万美元的信用证，告诉我，铲除目标，用冰箱把仇敌脑袋送回利比亚，让卡扎菲见证‘作品’后，钱全部归我所有。”

特皮尔因谋杀与走私军火遭美国政府通缉多年，之后逃至古巴，1981年美国纽约州法院还判处他53年徒刑。

另一位消息人士在《疯狗：透视卡扎菲的秘密世界》中则声称，卡扎菲经常到私人冰库观赏仇敌的尸体，有些甚至冰藏25年之久。



你争我抢

4月7日，在日本水户市千波湖上，一只黑天鹅与鲤鱼争食。
新华社发 (王希宝 摄)

瑞典

用镜子打造透明屋



据广州日报消息 据外媒报道，在瑞典北部哈拉斯森林里，有一间造型独特、外观令人惊奇的酒店，能让入住旅客与大自然无限亲近，这就是建在树上的“隐形”旅馆“镜立方”(如上图)。

据英国媒体报道，这间酒店外墙四面都用闪亮的镜子打造，并搭建在树上，让人们要进入旅馆房间必须先经过12米长的吊桥。

酒店主人林德瓦尔夫妇表示，“镜立方”旅馆让人们能享受到大自然的安宁和平，消除旅客压力。为不让雀鸟撞向镜子，四面镜子皆设置得只有雀鸟能看到的红色胶片。

酒店外墙上反射着周围的景色，使酒店与大自然融为一体，配合得天衣无缝。

关注马航失联客机

中英4舰船继续复核
疑似脉冲信号

MH370黑匣子， 是你吗？

据新华社“海巡01”轮4月8日电(记者 陈炜伟)“海巡01”轮现场指挥部消息，北京时间8日上午，根据中国海上搜救中心的统一部署，中英4艘舰船在南纬25度、东经101度附近水域，对目前“海巡01”侦听到的疑似黑匣子信号点扩大范围，开展第二天的复核扫测。

根据“海巡01”轮现场指挥部提供的信息，交通运输部所属“海巡01”、“东海救101”、中国海军999舰以及英国海军“回声”号等4艘舰船将以日前“海巡01”侦听到的两处疑似黑匣子信号点为基点，向东西方向各扩展9公里，南北方向各扩展12公里，在面积为432平方公里的区域内进行复核扫测。8日的扫测面积比7日扩大了两倍。

“海巡01”轮船长姜龙表示，8日，“海巡01”在该区域西部进行扫测，“东海救101”在最近疑似脉冲信号的中部进行扫测，中国海军999舰负责东部扫测工作。英国“回声”号可根据昨日的搜寻结果自行安排今日重点扫测计划和任务，搜寻作业时中方各舰船及工作艇与其保持3海里以上的安全距离。

■相关新闻

专家谈马航失联客机
需做好长期准备

自马航MH370航班3月8日失去联系以来，搜寻已经过去了一个月，仍没有见到航班踪影。何时能找到飞机？何时能画上句号？有关专家认为，MH370航班的搜寻处理需要做好长期准备。

有关专家认为，随着时间的推移，在疑似海域找到飞机的难度将越来越大。在没有具体坠海地点的情况下，搜寻人员还面临着恶劣的海况环境，使搜寻难上加难。

专家分析，MH370航班的疑似海域是远离陆地的深海，即使海面风平浪静，海况平稳，飞机可以完整地迫降在海面后整体沉入海底，也很难寻找飞机的踪迹。要在几十万平方公里的海底寻找一架飞机，这真是“大海捞针”了。即便找到残骸，确定了航班坠海，整个事件的处理也仍将是极其缓慢和艰难的过程。要捞起残骸和乘客遗体，可能需要几年时间。

(据新华社4月8日电)

挑战心理极限的疯狂公路

如果您渴望不断挑战自己的身体和心理极限，不妨考虑前往这些世界范围内最著名的疯狂公路，让您的心脏为之颤抖。



由于大批车辆很难承受旧金山伦巴第街的陡峭山坡，所以当地政府于1922年修建了这条平缓却崎岖的山坡公路。



玻利维亚的北永加斯路是连接首都拉巴斯和永加斯地区的山岳道路。道路宽仅陡峭壁上凿出的一车道左右，几乎没有护栏。由于频繁发生坠落事故，而被称作“死亡道路”，但这里却是许多敢于挑战的自行车手们的最爱。



印度斯坦西藏公路由于太过危险，在今年年初已经停止了运营，而对于生活在附近的居民来说，这条危险的公路则是他们生活中的重要部分。



意大利这条如过山车一般惊险的公路连接着索伦托的托尔夸托·塔索广场和附近的码头。

河南老窖杯

第三届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动

低碳生活 时尚健身

★比赛路线：市会展中心广场——淇水大道——107国道淇河桥东、天赉渠首北侧——沿淇步道——市会展中心广场(全程约10公里)。

★项目分组：团体组、社会组、亲子组。

★参赛范围：团体组、鹤壁市各机关团体和鹤各单位；社会组、参赛年龄在8岁以上的户外运动爱好者；亲子组，以家庭为单位，参加活动的孩子年龄要求在5岁~10岁。

★奖励办法：凡取得参赛资格、在规定时间走完全程者将有机会获奖。

★报名办法：市民可通过“沐浴春风·徒步淇河”电话报名(3215881)也可通过鹤壁网网上报名。凡是取得参赛资格的不得参与抽奖。报名截止时间：4月23日11时30分。

四月，共度我们的城市节日。